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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA LICITAÇÃO PÚBLICA

REALIZADA DIA 4 DE AGOSTO DE 2025

Recebimento dos Envelopes n9s 1, 2 e 3
Abertura do Envelope n2 1

E AMBIENTE 051026/2024-31
LICITAÇÃO CETESB N~ 01/2024/328
UNIDADE CONTRATANTE : Companhia Ambiental do Estado de São Paulo - CETESB
OBJETO Contratação da Prestação de Serviços de Comunicação Corporativa

Integrada para a CETESB

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade e

município de São Paulo, çapital do Estado de São Paulo, na Companhia Ambiental do

Estado de São Paulo — CETESB, Prédio 6, 1~ andar (Sala Consema), situada na Avenida

Professor Frederico Hermann Junior, n2 345, Pinheiros, reuniu-se a Comissão de

Contratação, designada pela Decisão de Diretoria n2 036/2025/A, de 17 de junho de 2025,

sob a Presidên~a de ROBSON MIRANDA SANTOS, e os membros ALESSANDRA CRISTINA

£SIROTTO RODRIGUES e JOSEANE GONÇALVES DE SOUZA, para processamento da

LICITAÇÃO CETESB MODO DE DISPUTA FECHADA N~: 01/2024/328, do tipo técnica e preço,

para a contratação da prestação de serviços de Comunicação Corporativa Integrada.

Apresentaram-se para licitação as empresas a seguir listadas: t

EMPRESA
REPRESE NTANTE

AGÊNCIA?. R. DE COMUNICAÇÃO LTDA. DSON MASSAYUKI GUSHIKEN
CDI COMUNICAÇÃO CORPORATIVA INDA. ANDRO BRUNO FILHO
IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E
COMUNICAÇÃO ESTRATÉGICA LTDA. G BRIEL NUNES FERREIRA
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4 PROS AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO LTDA. MEIRIELE DUARTE DOS SANTQS
5 TREAD MARKETING LTDA. SOLANGE DE FÁTIMA ROCHA
6 IMAGEM CORPORATIVA COMUNICAÇÃO CItA. FELLIPE BORGES DIAS

COMUNICAÇÃO E SUSTENTABILIDADE ISABELA PESSOA SCARIOLI

8 AXIS ESTRATÉGIA EM COMUNICAÇÃO LTDA. GISELE TURTELTAUB
9 PRIDEA COMUNICAÇÃO LTDA. ANTÔNIO DE JESUS DA SILVA

Iniciados os trabalhos, a Comissão de Contratação realizou o credenciamento das licitantes,

conforme previsto no subitem 7.1. e seguintes, do edital. Após o que, a Comissão de

Contratação recebeu de cada uma das empresas os Envelopes ri2 1 — Proposta Técnica,

Envelopes n9 2 - Proposta de Preço e os Envelopes n2 3 — Habilitação. O presidente da

Comissão de Contratação perguntou se as licitantes desejavam eleger uma conlissão para

representá-las perante a Comissão de Contratação, que ao responderem afirmativamente,

indicaram a Sehhora ISABELA PESSOA SCARIOLI, representante da empresa 6H PRESS

COMUNICAÇÃO E SUSTENTABILIDADE LTDA e o Senhor FELLIPE BORGES DIAS,

representante da empresa IMAGEM CORPORATIVA COMUNICAÇÃO LTDA. Em continuidade

aos trabalhos foram rubricados os fechos dos envelopes n2s 2 e 3 que permanecerão sob a

guarda da Comissão de Contratação até a sessão pública a ser designada para abertura de

cada um deles. Foram abertos os Envelopes n2 1— PROPOSTA TECNICA e os seus conteúdos

foram rubricados pelos representantes das empresas licitantes e pelos membros da

Comissão de Contratação. O presidente da Comissão de Contratação perguntou se havia

alguma observação ou questionamento para constar nesta ata, ao que foi respondido

negativamente. Não havendo nada mais a ser registrado, o presidente da Comissão de

Contratação informou aos presentes que a classificaçã será publicada no Diário Oficial do

Estado de São Paulo, bem como a nova data para abe ra dos envelopes noS 2 - Preços e

dará continuidade aos trabalhos na forma prevista o instrumento convocatório. Nada
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mais havendo a registrar, o presidente da Comissão de Contratação encerrou a reunião, da

qual foi lavrada a presente ata, que segue assinada.

ALES A DRA CR15 INA GIROUO RODRIGUES
EMBRO

Pelas icitantes:

EMPRESA

JOÇÁcRS~1J Sra4~
JOSEANE GONÇALVES DE SOUZA

MEMBRO

REPRESENTANTE

AGÊNCIA F. R. DE COMUNICAÇÃO LTDA. EDSON ASSAYIJKI GUSHIKEN

CDI COMUNICAÇÃOCORPORATIVA LTDA.

9

IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E
COMUNICAÇÃO ESTRATÉGICA LTDA. GABRIEL NUNES FERREIRA

0*’

.IRANDA SANTOS
PRESIDENTE
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PROS AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO LTDA. E RIELE DUARTE DOS SANTOS

TREAD MARKETING LTDA. SOLANGE D FÁTIMA R CHA

IMAGEM CORPORATIVA COMUNICAÇÃO LTDA. FRLIPE GES DIAS

BH PRESS COMUNICAÇÃO E SUSTENTABILIDADE SABELA PES DA SCARIOLI
LTDA.

~J~k
AXIS ESTRATÉGIA EM COMUNICAÇÃO LTDA. GISELE TURTELTAUB

L
PRIDEA COMUNICAÇÃO LTDA. ANTÔNIO D ESUS DA SILVA


